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ATA DA 1ê SESSÃO ORDINÁRIÀ, DA 4ê SESSÃO LEGISLATIVA, DO 2O BIÊMO, DA 6ê

LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE FEVEREIRO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.

Secretaria: Jandira de Aimeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont n.a 19& Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 1ê Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como primeira Secretiária a

Vereadora ]andira de Almeida Rissato e como segundo Secretário o Vereador AIan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos
Rodrigues Cruz Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz e

Sergio Aparecido Perrud em número de oito (08) presenças. Verificou constar a ausência

do Vereador Evando Gomes Meira, em número de uma (01) ausência. Havendo quórum
suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos, em nome de Deus
e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. Dando sequência ao
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura constantes da
pauta do dia: Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sobre as Contas da
PreÍeitura Municipal de Pracinha, referente ao exercício de 2O17, conÍorme determina o
ArÍtgo 291, § 10 do Regimento krtemo da Câmara Municipal. Encaminhado à Comissão
Permâflente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, para anáIise e emissão de parecer
no prazo de trinfa (30) dias, nos termos regimentais. Expedientes recebidos do Executivo
Municipal Projeto de Lei n.a 008/2020, capeado pelo processo n.e 011,12020, que dispõe
sobre: Altera a quantidade de vagas, reíerência e carga horária para os empregos
especificados, constantes no Quadro de Servidores Municipais da Administração Pública.
Encaminhando para Ordem do Dia para discussão e votação em tumo único. Nada mais
havendo para ser lido, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores
inscritos no Tema Livre. O Vereador Sergio Aparecido Permd, boa noite Senhor
Presidente, Nobres Vereadores, a todos os presentes, funcionátios. Eu só quero deixar os
Senhores a par de uma sifuação que chegou até mim, por paÍte de um dos nossos calros
da saúde e eu acredito que seja um dos nossos melhores carÍo§, porque se trata de um
carro seminovo, um cidadão do Município que necessitava de um carro para Íazer uma
viajem e não haüa carro disponível, e chegou até a minha pessoa a informação e eu estou
com os documentos em mãos e o carro novo parado na garagem, e segundo inÍormações
de quem estava à frente das viagens no dia citado, informou que o carro não podia rodat
e a gente fez um levantamento esse carro está desde o mês de novembro, parado com
pendências fiscais e documentos vencídos e a população precisando dele então senhores
Vereadores, porque eu também não tinha nem noção disso, ele tem uma pendência de R"$

1.836,73 junto aos órgãos competentes de fiscalizaçâo, documentação e IPVA vencidos, eu
só peço que o nosso gestor tenha conhecimento da situação e nào em meu nome, em nome
da comunidade e do cidadão que veio até a minha pessoa, quem quiser ver o documento
não fui que fiz, se trata de um documento oÍicial do DETRAN que é públicq não é nada
escondido, por isso conto com a colaboração de todos vocês para que chegue até ele, e
leve essa situação, para que se resolva, porque fica chato para nós Vereadores, para nossâ
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Adninistração, uma situação tão desagradável dessa e nem se trata de tanto dinheiro
assím, na sobra da grana isso aqui e pouca coisa. Meu muito obrigado. Não havendo mais

Vereador inscrito em Tema Livre o Senhor Presidente solicitou ao Senhor SecretiíLrio que

procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores Para dar início a Ordem do Dia.

Em segundo turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.a 00212020, que dispõe sobre:

"abre na contabilidade, credito adicional especiaf especifica e dá outras providencias. Em

votação nominal: Alan Gonça1ves Maia: simi Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;

Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando

Gomes Meira: ausente; jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Permd: sim.

Aprovado por unanimidade. Em segundo tumo de discussão e votação o Proieto de Lei
n.e 0Êt312O20, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional especiaf
especifica e dá outras providencias. Em votação nominai: Alan Gonçalves Maia; sim;

Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim:

Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato:

sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Em primeiro tumo de

discussão e votação o Projeto de Lei n.a OO4|2O2O, que dispôe sobre: "abre na
contabilidade, credito adicional especiaf especifica e dá outras providencias. Em votação
nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião
Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes
MeiÍa: ausente; Jandira de Ahneida Rissato: sim e Sergio Aparecido Pemrd: sim.

Aprovado por unanimidade. Em segundo tumo de discussão e votação o Projeto de Lei
n.e OO5|2O2O, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional especiaf
especifica e dá outras providencias. Em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim:
Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato:
sim e Sergio Aparecido Permd: sim, Aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto
de Lei n.e 00,812020, capeado pelo processo n.a O1U2020, que dispõe sobre: Altera a

quantidade de vagas, referência e carga horaria para os empregos especificados,
constantes no Quadro de Servidores Municipais da Administração Púbüca, com pareceres
favoráveis das Comissões competentes. O Vereador Sergio Aparecido Perrud, é só pra
deixar registrado em Ata a minha posição. Nobres Colegas não é nada pessoal, inclusive
tem o Alan e o Domingos que Íazem paÍe, porém Senhor Presidente lembrando que no
Arngo 247 do Regimento Intemo o Alan e o Domingos eles ficam impedidos de voar se

Íor decisivo o voto deles, e se os votos deles Íorem decisivos, no futuro é impugnada a
votação. já que eles não pediram o impedimento, qualquer Vereador da Casa pode pedir,
então já estou Íazendo a solicitação quero que fique registrado em Ata esse documento
poÍque no futuro pode ser que se precise desse documento. E só pra resurrrir eu não
entendi o Projeto e a minha posição, porque iuntado numa situação com a saúde, várias
situações engenheiro ciül" médico veteÍinário, nukicionista, aproveitando um Projeto de
Lei na verdade sobre o pessoal da saúde o estado ainda não apÍovou, mais até ai tudo
bem, mais eu gostaria que tivesse vindo separado, o da saúde e os outros cada um cada
um, mais o mais grave nobres Colegas Senhor Presidente é um cargo onde um cidadão,
que a cidade é muito pequena que o emprego de contador, nós não estamos votando a
diminuição de horas, o cidadão fez o conctrrso pra reÍerencia 18-A, e nós estamos dando o j
20-A de cara quinhentos reais de aumento numa crise dessa, onde se Íala que falta 

-,_l_- -,dinheiro pra isso, que Íalta pra aquilo, a pouco dias o cidadão fez um discurso belo no -- l*
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almoxariÍado, no Cenbo de Saúde e nós estamos indo de contra mão no negócio, é por
isso que eu sou contra, não é que eu sou contra as situações , eu desde j+ independente do

resultado eu vou tomar as providências cabíveis pra esse Pro.ieto. Porque se tivessem

modificado o Projeto, jamais seria contra a vocês Alan e Domingog os demais dá pra

descer goela abaixo, esse ultimo é anticonstitucional, é vergonhoso, e o mais grave, e os

outÍos quase 250 funcionários, poÍque o Alan está numa referência ele fez pra aquele

cargo, nós não podemos mudar ele duas casas e de quebra dar quinhentos reais, as horas

eu só favorávei, tem pareceÍes sobre o assunto, agora nesse caso não tem Parecer não tem

situação que justiÍique essa situação com o Contador e nesse projeto eu sei, porque vocês

não declaram e estou pedindo que ele os impeço porque se vocês votarem e o voto Íor
decisivo 1á na Írente todos esses assuntos vão por água abai<o, os Senhores sabem disso

que é Lei, então só dizendo o s€guinte, eu não sou contra ninguém, sou contra esse 18-A

para o 2&A, se Íosse assim vamos pegar um professor que está na classe A e vamos iogar
o salário dele lá na frente, isso está errado. Então se eu flz concurso dentro da reÍerência,

isso é a primeira vez em doze anos que estou aqui que está acontecendo, é um absurdo
dos absurdos, é por isso que eu quero que a minha palavra fique registrada desde já,

porque eu não tenho medo e eu vou subir a escada do Fórum com esse Projeto em mãos e

a penalidade vai doem em quem tem que doer, não estou preocupado com nomes, eu só

vou fazer a coisa certa. Muito obtigado Senhor Presidente. Em votação nominal: Alan
Gonçalves Maia: Senhor Presidente, tendo conhecimento da legislação vigente, sendo

sabedor de que tenho interesse na matéria ora em votação e que o meu voto pode causar
nulidade da mesma, eu me abstenho de votar, cumprindo o que determina o Arttgo 247,

do RI. Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereüa: sim; Domingos Savio

Cleto: Senhor Presidente nos terrnos do Arügo 274 do Rl, me abstenho de votar por teÍ
interesse pessoal na matéria. Eduardo Bemardo Cruz: não; Evando Gomes Meira; ausente;

Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: não. Por não ter quórum
suficiente para sua aprovação, declaro o Projeto prejudicado por três (03) votos a dois (02).

Nada mais havendo para discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a

palavra aos Vereadores inscritos na Explicação Pessoal, não havendo Vereadores inscrito
e nada mais havendo para ser tÍatado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da

Democracia, declarou encerrados os pÍesentes trabalhos da 1a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e kinta e três minutos. Para constar, eu,

Jandira de Almeida Rissato, primeira Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e

achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora.
Pracinha (SP), aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte.

Esia Ata foi aprovada-
Pracinha :

Prêsidento
,l.o Secretário

C - I.,y;",r

2.o §ecretário-Í

.v atÍ)ktÃ)e


